
ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO “PALÁCIO PAULO VANI 

DA SILVA”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, ESTADO DE 

RORAIMA, REALIZOU-SE A DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. INVOCANDO A PROTEÇÃO DE 

DEUS E EM NOME DO POVO DE NORMANDIA, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO E SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA, 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, QUE PROCEDESSE À CHAMADA 

NOMINAL DOS VEREADORES, SENDO CONSTATADA A PRESENÇA DOS 

VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, HUDSON NAYRON CUNHA 

DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO MARTINS, 

ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, 

JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA 

E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS, HAVENDO, PORTANTO, QUÓRUM 

REGIMENTAL PARA O REGULAR ANDAMENTO DOS TRABALHOS. DANDO 

CONTINUIDADE, PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, OCASIÃO EM QUE 

FORAM LIDAS AS INDICAÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES, 

DENTRE ELAS A INDICAÇÃO NÚMERO SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS, QUE SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O IGARAPÉ BISMARCK, NA COMUNIDADE 

BISMARCK, GARANTINDO ACESSO SEGURO A DIVERSAS COMUNIDADES 

DA REGIÃO; A INDICAÇÃO NÚMERO SETE BARRA DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, TAMBÉM DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY BARROS, QUE 

SOLICITA A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM CARRO DE COLETA DE LIXO PARA 

ATENDER O POLO PRODUTIVO AFONSO NIVALDO; A INDICAÇÃO NÚMERO 

DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DA 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, QUE SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE 

PONTOS DE PARADA E ABRIGOS NAS MARGENS DA RODOVIA BR 

QUATROCENTOS E TRINTA E TRÊS, NOS ENTRONCAMENTOS DE ACESSO ÀS 

COMUNIDADES INDÍGENAS; BEM COMO A INDICAÇÃO NÚMERO TRÊS 

BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, QUE INDICA AO PREFEITO MUNICIPAL A 

CRIAÇÃO DE UMA SALA DE ATENDIMENTO INTEGRADO À INFÂNCIA E 

JUVENTUDE NO ÂMBITO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL – CRAS. TAMBÉM FOI LIDO OFÍCIO CONVITE DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDUARDO ARONA, BEM COMO A RESPOSTA ENCAMINHADA 

PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA. NO 

GRANDE EXPEDIENTE, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA, QUANDO FORAM 

APRECIADOS OS PROJETOS CONSTANTES DA PAUTA. INICIALMENTE, FOI 

APRECIADO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO NÚMERO OITO BARRA DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO 

FESTEJO CULTURAL DA COMUNIDADE ARAÇÁ DA SERRA NO MUNICÍPIO 

DE NORMANDIA, SENDO O REFERIDO PROJETO COLOCADO EM DISCUSSÃO 

E, POSTERIORMENTE, EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. EM SEGUIDA, FOI 



APRECIADO O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO NÚMERO NOVE BARRA DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR NATHÃN CRISTIAN 

OLIVEIRA SOUZA, QUE DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DO PRAZO DA 

LICENÇA-MATERNIDADE PARA AS SERVIDORAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DE 

CENTO E VINTE PARA CENTO E OITENTA DIAS, O QUAL, APÓS DISCUSSÃO, 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. NA 

SEQUÊNCIA, FOI APRECIADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO UM 

BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDENES 

PINHEIRO MARTINS, QUE CRIA, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, A COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA PÚBLICA, 

SENDO O PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO, FICANDO CONSIGNADO 

QUE A MATÉRIA RETORNARÁ AO PLENÁRIO APÓS O INTERSTÍCIO 

REGIMENTAL DE DEZ DIAS. POSTERIORMENTE, FOI APRECIADO O PROJETO 

DE RESOLUÇÃO NÚMERO DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

COMISSÃO ESPECIAL REVISORA DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DO 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, O QUAL 

FOI APROVADO PELA MAIORIA DOS VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES, 

FICANDO IGUALMENTE CONSIGNADA A NECESSIDADE DE NOVA 

VOTAÇÃO APÓS O INTERSTÍCIO LEGAL. DANDO CONTINUIDADE AOS 

TRABALHOS, FORAM CHAMADOS OS INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA 

POPULAR, FAZENDO USO DA PALAVRA A CONSELHEIRA TUTELAR NÁDIA 

KELLY AMBRÓZIO, QUE ABORDOU A IMPORTÂNCIA DA PREVENÇÃO DA 

VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER; REPRESENTANTES DO PROJETO 

CHIQUINHO DO TAEKWONDO, QUE DISCORRERAM SOBRE A IMPORTÂNCIA 

DO INCENTIVO AO ESPORTE NO MUNICÍPIO E SOLICITARAM APOIO PARA 

PARTICIPAÇÃO DE ATLETAS EM COMPETIÇÕES ESTADUAIS; E O PASTOR 

EMERSON GOMES RODRIGUES, DA IGREJA QUADRANGULAR, QUE FALOU 

SOBRE A HISTÓRIA E A RELEVÂNCIA DE SUA CONGREGAÇÃO. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 

PARA USO DA TRIBUNA, OS QUAIS FIZERAM CONSIDERAÇÕES FINAIS 

SOBRE TEMAS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO. AO FINAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DESTACOU A ENTREGA SIMBÓLICA DAS CARTEIRAS DE 

IDENTIFICAÇÃO AOS VEREADORES, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA 

VALORIZAÇÃO DO MANDATO PARLAMENTAR E DA 

REPRESENTATIVIDADE JUNTO À POPULAÇÃO NORMANDIENSE. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A DÉCIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE NORMANDIA, DETERMINANDO QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, 

QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA 

DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, AOS VINTE E CINCO 

DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 
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FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 
VEREADOR PRESIDENTE – CMN 


